

# 百余位市长来合肥“头脑风暴”

## 创历届“中国市长论坛”人数之最

记者 刘甜甜

想象一下,100多位来自全国各地的市长们,坐在一起开个大会,将是一场什么样的“头脑风暴”?!没错,今天,“2011中国市长论坛暨中国市长协会四届五次常务理事扩大会议”将在合肥召开,而且,中国市长协会女市长分会四届三次理事扩大会议也将同期进行。这次来参会的市长们非常踊跃,100多位的数字创下了历届“市长论坛”之最。

### 邻近省会城市市长来肥“取经”

今年的会议由中国市长协会和合肥市人民政府共同主办,论坛主题为:转变城市发展方式,提高城市发展质量,推进“十二五”科学实施。来自全国100多个城市的市长、有关单位和部门负责人共300多位嘉宾齐聚合肥,共商我国城镇化发展大计。

在昨天举行的新闻发布会上,中国市长协会副秘书长王长远告诉记者:“这次报名来参会的市长们,特别积极,截止到11日中午的数字,已经有100多位了,比往届都多。”而且,他还特别强

调,这次来合肥参加论坛的“一把手市长”,比例也是很大的,尤其是中部省会城市和临近合肥的一些省会城市。“合肥这几年的发展速度惊人,特别是行政区划调整以后,合肥的影响力更大了。毫无疑问,邻近的省会城市市长们,肯定都想来‘取经’。”

王长远还特别补充了一句,被誉为“中国政坛一道靓丽风景线”的女市长们,这次也将精彩亮相,参加同期举行的中国市长协会女市长分会第四届理事会第三次扩大会议。

### 主题演讲的嘉宾都是“重量级”

想知道这次来肥的市长们有哪些?采访中记者就得知,这次会上,中国市长协会会长、北京市市长郭金龙,中国市长协会执行会长、住房和城乡建设部部长姜伟新将出席并讲话。中国市长协会副会长、重庆市市长黄奇帆等百多位市长与会,外交部副部长傅莹和住房和城乡建设部副部长仇保兴将到会指导;中国市长协会专职副会长陶斯亮将做关于中国市长协会工作的报告。中国市长协会副会长、成都市市长葛红林,长沙市市长张剑飞,合肥市市长张庆军等城市市长将结合本市特点,介绍各自城市在“城乡一体化的规划建设与管

理”、“转变发展方式,建设两型城市”以及“自主创新和城市发展”等方面的成功经验和体会。

此外,中国国际经济交流中心秘书长魏建国将做“欧债危机对中国出口的影响”的主题演讲;新加坡国立大学东亚研究所所长郑永年将做“世界经济危局对发展中国家的教训”的主题演讲。法国施耐德公司等跨国企业高管将就“跨国企业与绿色经济”、“健康与可持续的城市化发展及经济转型与创新产业”等问题分别发表精彩演讲。这么多精彩内容,星报将全程报道,敬请期待!

### 徽商大会昨日落下帷幕

## 118个项目签200亿美元大单

记者 祝亮

昨日,第七届中国国际徽商大会暨第十一届中国(合肥)自主创新要素对接会落下帷幕。省政府新闻办当日召开新闻发布会公布了大会取得的各项成果。据介绍,本届大会前期准备充分,会议期间洽谈活跃,现场签约了一大批项目,取得了丰硕的经贸成果。

### 签约项目总投资213.1亿美元

据悉,大会集中签约的内外资项目118个,项目总投资213.1亿美元。其中,外资项目65个,总投资129.7亿美元,占比60.9%,标志我省开放型经济水平进一步提升;战略性新兴产业项目79个,总投资130.1亿美元,占比61.1%,将对我省产业结构转型升级产生重要的引领带动作用。与往届相比,本届徽商大会集中签约项目产业层次更高、国际性更突出、实效更明显。

### 数字出版等文化大项目落户我省

此外,各场推介对接活动成效显著。文化产业签约项目57个,总投资额529亿元,分别比上届增长1.46倍和1.41倍。安徽出版集团与联通数字出版合作,马鞍山中华网络科技交流平台等一批大项目正式落户安徽。旅游推介会上签约项目21个,签约金额327.68亿元。

### 3200多人或通过大会找到工作

大会上,来自美国、英国、加拿大等十多个国家的近百名海外留学人员,携带近百个战略性新兴产业高科技项目,参加了2011中国(合肥)“海智计划”项目与人才对接活动。与此同时,在创新型人才博览会上,73家用人单位共同进场纳贤,提供了近万个岗位,达成初步就业意向3200余人。

### 我省端出2153亿美元投资大餐

同时,大会还精心优选了1000个重点项目对海内外客商推介,项目投资总额2153亿美元,其中,战略性新兴产业、先进制造业、文化产业和现代服务业重点项目834个,投资总额1696亿美元,占项目总投资额的79%,成为本届一大亮点。

## 餐饮“两博会”昨开幕,好吃好玩又好看

### 透过14米长面皮能“看报”



记者 董艳芬/文李超钰/图

美食飘香,美酒醉人,身怀绝技的民间大厨们的绝活表演更是令人咂舌……,昨日上午,2011中国中部美食博览会暨首届安徽餐饮博览会(下称餐饮“两博会”)在合肥奥体中心拉开帷幕,在这场中部“美食盛宴”上,有哪些好玩好看又好吃的呢?和记者一起去看一下吧!

### 最抢眼:大师秀“杂技”擀出14米长的面皮

不少人见过拉面,但是站在高跷上、蒙着眼睛拉面的师傅你见过吗?昨日上午,来自“中华厨艺绝技表演团”的吴斌师傅就给广大市民露了一手。只见其踩在高跷上,眼睛被蒙上,不慌不忙的在16

米高的叠加起来的案台上拉面。不到几分钟,13840根如发丝般纤细的拉面就做了出来。经测量,这些面条仅0.06毫米,吴师傅说,这面太细一煮会断掉,只能炸了吃。

### 最美味:米线、豆芽、老鸡汤免费品尝

既然是餐饮博览会,特色美食小吃自然是少不了。澳式烧排、秘制猪颈肉、胡椒猪肚鸡、台湾脆骨羹、西藏牦牛肉、符离集烧鸡……应有尽有,让人眼花缭乱。

中国餐饮文化源远流长,不同主题的宴席,菜品、摆设都很有“讲究”。而在昨天的主题宴席展示区,30桌不同主题“宴席”同台亮相,珍奇斗“颜”。其中包括中国婚宴、商务宴、徽菜名宴等等。



昨日是2011年11月11日,商之都红府超市开业11周年,本世纪“最大”的单身节。红府超市红星路店、宿州路店、嘉年华店三大主力门店领衔合肥20家门店同步进行千年的偶遇、特别的低价活动。11种蔬菜5折、111种商品店庆价、1111种商品感恩价、11111种商品进价。倪路/摄

## 拍卖公告

兹有安徽万通2011秋季艺术品拍卖会于安徽省图书馆东二楼多功能厅举行,作品共计408幅。

**预展时间:**11月18日(星期五)上午9:00-下午5:30

11月19日(星期六)上午9:00-下午5:30

11月20日(星期日)上午9:00-中午11:00

**预展地点:**安徽省图书馆东一楼大厅(合肥市芜湖路74号)

**拍卖地点:**安徽省图书馆东二楼多功能厅

**拍卖时间:**11月20日(星期日)下午1:30开始

**电话:**2661476 18956051476

随后,吴师傅将擀好的14米长的面皮摊开,这张面皮薄得近乎透明,吴师傅将本报放在面皮底下,好家伙,居然能透过面皮“读报”,让围观市民大呼过瘾。

光看不过瘾,在这里,市民还可以免费品尝安徽特色小吃。据组委会透露,今天上午10点钟以后,市民仍可以在“两博会”展示区免费品尝王仁和开胃米线、肥西老母鸡汤、安心豆芽菜等等。